



Prima "Banca" Cluj-Napoca s-a înscris pe un trend crescut. În ultimii ani...



Activitatea autohtonă în construirea casei de părinți...



"Medic-Pack" a înălțat 17% din forța sa de muncă...

BURSA logo with date JOI 21 IUL. 2005 and other market information.

Felicirea este un lucru greu de realizat, deoarece se obține doar făcându-l pe alții fericiți.

Stuart Coote



Ministerul Transporturilor va realiza în luna 25 de proiecte de lucru...

10RĂ Credit pentru IMM-uri advertisement with logo and details.

Supliment zilnic Anunț de mică publicitate advertisement with 'CENTURAT' logo.

STIRI

Noi atentate la Londra

La numai două săptămâni de la atentatele teroriste din Londra, trei stații de metrou au fost evacuate ieri, după semnalarea a trei explozii.

spart. Nici o persoană nu a necesitat îngrijiri medicale. Șeful poliției londoneze, Sir Ian Blair, a confirmat că în toate cele patru cazuri a fost vorba de explozie unor bombe.

Traian Băsescu: PNL și PD sunt condamnate să ajungă pînă la alegerile viitoare împreună

Președintele Traian Băsescu consideră că PNL și PD sunt "condamnate" să ajungă pînă la alegerile viitoare, din 2008, împreună.

ordine de idei, întrebând dacă are în acest moment o evaluare a instituțiilor statului după șase luni de guvernare, așa cum a anunțat la instalarea sa la Palatul Cotroceni.

"Sunt elemente care ne-au convins că AVAS-ul a continuat săvârșirea unor fapte infracționale la «Siderca»"

Interviu cu administratorul societății "Lemtrans", Constantin Bercau

(pagina 4)

EDITORIAL

Dacă cineva caută răspuns la întrebarea: "De ce România are o rezistență atât de mare la schimbare?", ori "De ce simțim condamnarea la schimbare?", va găsi cea mai mare parte a răspunsului în puterea demonului "legiferării", care ne stăpînește, explozând, ca orice demon, slăbiciunile victimei sale.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (22.07.2005) and CELE MAI MARI DOBÎNZI.

Europenii condiționează ajutorul de stat pentru "Renault"

Investiția, în valoare de 21,5 milioane de euro, ar obliga statul român să reabiliteze centura de la Pitești. Premierul scoțotește că investiția francezilor este binevenită și susține că "Renault" a primit acordul necesar de la Comisia Europeană și Consiliul Concurenței.



În martie, la Uzinele Dacia, premierul tatona terenul pentru o nouă investiție.

Grupul francez "Renault" ar urma să beneficieze din partea statului de aproximativ 26,6 milioane de euro. Restul de bani ar veni din investițiile de mediu, cercetare-dezvoltare și instruire de personal.

după începerea investiției. Comisia Europeană a pus și unele condiții pentru ca ajutorul de stat să fie confirmat. Se pare că "Renault" ar fi putut să obțină și mai mult de la stat din valoarea investiției.

"Brau Union" încheie fabrica de bere Grivița

Compania "Brau Union" România, filiala grupului olandez "Heineken", va închide, în luna noiembrie, fabrica de bere Grivița din București.

trecut o cifră de afaceri netă de 131,4 milioane de euro, în creștere ușoară față de anul anterior, și un profit brut de patru ori mai mic.

Acționarii BVB au posibilitatea să devină acționari la Bursa din Sibiu

Majorarea capitalului social al Burselor Monetare-Financiare și de Mărfuri Sibiu, ne-a declarat: "Bursa de la Sibiu a luat măsurile pentru a-și adăpta capitalul social la cerințele Regulamentului 14, articolul 7,

acțiuni cu primă de emisie. Această primă ar putea fi de 200 RON. Domnul Ancau consideră că: "În vederea creării unei piețe consolidate prin finalizarea fuziunii cu Bursa de Valori București, acționarii celor două instituții ar trebui să fie acționați pe procesul să fie urgentat."



MEMULȚIMI DE SALARIU

Sindicaliștii din construcții declanșează conflictul de interese

Membrii Federației Generale a Sindicatelor (FGS) Familia au anunțat, ieri, că au fost create premisele declanșării conflictului de interese în domeniul construcțiilor.

Angajații în construcții mai cer acordarea sporului de șantier, condițiile de acordare a acestuia fiind stabilite prin contractele colective la nivel de unitate.

Contractul colectiv de muncă la nivel de ramură - construcții a fost încheiat la 22 iulie 2004, pe o perioadă de un an, iar în urma negocierilor, părțile nu au reușit să stabilească un nou contract comun cu privire la două articole esențiale, referitoare la salarii.

DUPĂ AMENINȚĂRI CU DEMISIA

Tăriceanu pregătește demiterea unor miniștri

Conservatorii, primii vizați pentru remaniere, la cererea PD



Printr-un sondaj CURS, Mircea Cînteză, Codruț Șereș și Ionuț Popescu sînt cei mai ineficienți miniștri

Liberalii îl presează pe șeful Executivului să recurgă la remanierea guvernamentală pentru realizarea noului proiect de lege a demisiei care a afectat imaginea PNL.

dintre demitarii vizați au răsunat ușurati, intrucît demisia întregului Cabinet i-ar fi ferit de ipostaza incomodă de a fi destituit din cauza de ineficiență. Călin Popescu Tăriceanu va evalua, cel mai probabil luni, în Biroul Permanent de Coordonare, activitatea miniștrilor liberali.

miniștri conservatori ar mai putea avea o șansă dacă se desprind de partidul lui Voiculescu și se înscriu în PNL, spun surse din partid. Printr-un sondaj de opinie OMNIBUS, populația ar dori să scape de patru demitarii pe care îl consideră ineficienți: Mircea Cînteză, de la Sănătate (49%), Marko Bela, ministru de stat pentru coordonarea activităților din domeniul culturii, învățămîntului și integrării europene (47%), Codruț Șereș, de la MEC, și de Ionuț Popescu de la Finanțe.